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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE FEVEREIRO DE 2021 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de lei nº 03/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Súmula: Dá o nome 

de Omar Chaek,  à rua "A",  localizada no Jardim São Carlos, Município de Castro. 

 

Projeto de lei nº 04/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: Acrescenta 

dispositivo à Lei nº 2866/2014, que dispõe sobre preços públicos. 

 

Termo de Colaboração nº 001/2021 que entre si celebram o Município de Castro, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Irmãs Cavanis – 

Centro de Educação Infantil Irmãs Cavanis. 

 

Termo de Colaboração nº 002/2021 que entre si celebram o Município de Castro, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação Antonio e Marcos 

Cavanis – Escola Ninho Sorriso. 

 

Termo de Colaboração nº 003/2021 que entre si celebram o Município de Castro, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Educação e a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Castro – APAE. 

 

Requerimento nº 02/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Requer seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde solicitando 

informações quanto a possibilidade de melhoria nos salários e planos de carreira dos 

funcionários da Saúde do Município. 

 

Requerimento nº 07/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Requer seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações sobre a 

possibilidade de incluir nas linhas de transporte escolar municipal os alunos da APAE 

e ou doação de um veículo de passageiros adaptado para a Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais – APAE. 

 

Requerimento nº 10/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - Requer 

a Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) informações sobre a pressão de 

água, registrada por moradores da Vila Santa Cruz, na localidade denominada de 

"Ilha", na Rodovia PR - 151, nesta cidade. 
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Requerimento nº 13/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza - Requer a 

Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) informações sobre a documentação 

para a ligação da rede de água no Interior do Município. 

 

Requerimento nº 15/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e a Diretoria Municipal de Indústria, Comércio, 

Turismo e Cultura informações sobre a possibilidade do restauro da Antiga Casa de 

Sinhara. 

 

Requerimento nº 24/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza com apoio dos 

demais Vereadores - Requer ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a 

possibilidade de instalar uma base da Guarda Municipal nos Distritos de Abapan, 

Socavão e no Bairro do Tronco. 

 

Requerimento nº 27/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de colocação de placas 

indicativas de nomes de rua, nas proximidades do Fórum Eleitoral e outras melhorias. 

 

Requerimento nº 29/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Requer 

ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações 

sobre o recapeamento da Rua Irmã Rosa Furlani, no Bairro Vila Rosário. 

 

Requerimento nº 30/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações quanto à existência de projeto com previsão para a 

construção de um Espaço Cultural em Praça do Centro, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 37/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers - Requer à 

Secretária Municipal de Saúde informações referentes ao combate à dengue no 

Município. 

 

Requerimento nº 43/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de revitalização da Praça Cantagalo, 

nesta cidade. 

 

Requerimento nº 45/2021– Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer abono de 

falta da Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2021. 
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Requerimento nº 46/2021– Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento de Segurança Pública informações 

quanto a mudança de sentido na Rua Comendador Manoel Inácio. 

 

Requerimento nº 47/2021– Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer Voto de 

Congratulações a Jocenei Antonio Teodoro de Oliveira pelo título de Doutor em 

Ciências pela Universidade Estadual de Ponta Grossa. 

 

Indicação nº 05/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a 

necessidade de sinalização vertical no cruzamento da rua Henrique Schultz com a rua 

Octávio Torres Pereira. 

 

Indicação nº 06/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a 

necessidade de sinalização vertical no cruzamento da rua Paulo Madureira Novaes e 

rua Octávio Paes de Almeida. 

 

Indicação nº 09/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Indica a Secretária 

Municipal de Saúde a necessidade de construção do Posto de Saúde na comunidade 

do Rio Bonito (Abapan). 

 

Indicação nº 10/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal, a Secretária Municipal de Saúde e ao responsável pelo 

Departamento de Zoonoses a necessidade de um espaço para recolhimento de 

animais de grande porte soltos e abandonados na região do Abapan, além de realizar 

a notificação ao proprietário do animal. 

 

Indicação nº 20/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de patrolamento e cascalhamento na estrada das Pedras e 

Guabiroba, além de eventuais melhorias que sejam necessárias. 

 

Indicação nº 21/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de manutenção e melhorias da Estrada Capão Alto. 

 

Indicação nº 24/2021– Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de patrolamento e cascalhamento nas estradas da Terra 

Nova, Maracanã, sentido São Sebastião, neste Município. 
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Indicação nº 25/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de bancos no parquinho do Bairro do Tronco, 

nesta cidade. 

 

Indicação nº 26/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de substituição de lâmpadas da iluminação pública no bairro 

do Tronco, nesta cidade. 

 

Indicação nº 27/2021– Autoria: Vereador Gerson Sutil – Indica a Secretaria Municipal 

de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de instalação de 

parquinho para recreação e academia ao ar livre no Jardim Dona Helena, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 28/2021– Autoria: Vereador Gerson Sutil – Indica a Secretaria Municipal 

de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade urgente de desobstrução 

de boca de lobo situada na Rua Marechal Deodoro, Vila Rio Branco. 

 

Indicação nº 29/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de manilhamento na Rua Gustavo Arnoldo Augustat, 

Bairro Poço Grande, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 30/2021– Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de limpeza em terrenos nos Bairros Jardim Alvorada I e II. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente da sessão. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 01/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck 

– Inclui no calendário oficial do Município de Castro comemoração por ocasião da 

Sexta Feira Santa. 

 

 


